

# Obsah

ÚVOD	06
KAPITOLA 1: JAK VÁS KASINA OKRÁDAJÍ	08
KAPITOLA 2: 5 RAD PRO ÚSPĚŠNÉ SÁZENÍ	20
KAPITOLA 3: BLACKJACK	32
KAPITOLA 4: TEXAS HOLD ´EM POKER	52
KAPITOLA 5: RULETA	72
KAPITOLA 6: KOSTKY (CRAPS)	84
KAPITOLA 7: PAI GOW POKER	100
KAPITOLA 8: BACCARAT	112
KAPITOLA 9: TŘÍKARTOVÝ POKER A LET IT RIDE	120
KAPITOLA 10: VELMI KRÁTKÁ KAPITOLA O HŘE KENO	130
KAPITOLA 11: VÝHERNÍ AUTOMATY	132
KAPITOLA 12: VIDEO POKER	142
KAPITOLA 13: SÁZKOVÉ SYSTÉMY	152
DOSLOV	162
SLOVNÍK	164
REJSTŘÍK	172

# Úvod

Pokud jde o hazard, viděl jsem všechno (a zažil polovinu z toho).

Viděl jsem mizerně placené hlupáky, kteří se s výplatním šekem vydali na výpravu do mého kasina v naději, že rozbijí bank a začnou žít lepší život. Poté odcházeli s pár drobnými, které se jim podařilo vyhrát v blackjacku. Sledoval jsem burzovního profesionála, jak vytahuje tlustý štos stodolarovek a prohrává je během pár minut s lehkostí, jako kdyby hrál Dostihy a sázky. Viděl jsem seniory, jak prohráli celé dědictví pro své děti, když seděli celé dny u toho stejného výherního automatu a doufali, že konečně trefí jackpot, který nikdy nepřišel.

Bez ohledu na jejich věk, pracovní pozici nebo společenské postavení, všichni přicházeli s tím samým. Se zaručenými systémy, amulety pro štěstí a zbožnými přáními. Skoro všechny jsem pak viděl odcházet s prázdným pohledem a zničené jako po dvanácti kolech v ringu s Muhammadem Alim poté, co prohráli úplně všechno. Viděl jsem je hrát všemi možnými způsoby, s použitím všech možných systémů, přičemž se dopustili všech chyb, které jen hráč může udělat. Jediný rozdíl pro mě byl v tom, jestli prohráli dost na to, abych jim jako bolestné nabídl občerstvení zdarma, anebo tolik, aby ode mě dostali dárkovou soupravu.

Viděl jsem také ty ojedinělé hráče, kteří se občas zastavili v našem krásném podniku a rozbili bank. Jsou schopní vyhrávat a pravidelně z kasina odcházejí s více penězi (někdy o hodně více), než s kolika přišli.

Každý může mít trochu štěstí, i slepá veverka občas najde chutný oříšek. Mluvím o těch, kteří, i když dělají snad všechny chyby, jež si dovedete představit, dokážou jednou vyhrát a výhru včas vybrat. Takové lidi přirozeně

druhý den slyšíte vykládat o tom, jak přestanou chodit do práce jen proto, aby vzápětí prohráli to, co si z kasina odnesli včera.

Nechci vám tady vykládat pohádky o panu Klikařovi. Chci vám vyprávět o hráčích, kteří v klidu přišli do kasina, vyhráli a stejně pokojně také odešli. Víím, jak to chodí, ukážu vám rozdíl mezi hrstkou vítězů a vagóny poražených. A zde je jedno malé tajemství: Většina vítězů nehraje podle příruček.

Nemyslím tím, že počítají karty nebo snad podvádějí. Míním tím to, že nehrají podle knížek, které se válejí v knihkupectvích a radí vám, jak hrát a vyhrát. Mám na mysli knihy, které napsali šílení matematictí géniové, kteří by se ocitli v kasinu, jen kdyby to bylo po cestě na konferenci o Star Treku. Víím to, přečetl jsem snad všechno, co kdy o sázení bylo napsáno. Studoval jsem matematiku, zkoumal všechny teorie, vzorce i statistické odchylky. Zabývám se opravdovým světem hazardu 24 hodin denně, 7 dní v týdnu a 365 dnů v roce (včetně vánočních svátků). A přestože mě manažer kasina určitě vyhodí, když napíšu knihu, jako je tato, jsem tu pro vás, abych vám popsal, jak to v kasinu opravdu chodí. Na rozdíl od ostatních samozvaných expertů vás nebudu zahlcovat 300 stranami složité herní teorie. Nebudu vám slibovat, že po několika týdnech důkladného tréninku, přesného následování pravidel, nebo snad dokonce meditace začnete vyhrávat. Chci vám dát rychlý a možná až sprostě jednoduchý návod, jak vyhrát už dnes. Ne zítra, za týden nebo za měsíc. Dnes.

Nechci se vám zalíbit a nechci vás ani okouzlovat tím, jak výtečný matematik nebo programátor jsem. (Upřímně, nejsem nic moc matematik a v programování je to ještě slabší.)

Chci vám jenom popsat, co jsem už viděl a co doopravdy funguje. Stručně řečeno, řeknu vám, co přesně máte dělat proto, abyste v kasinu pravidelně vyhrávali. Takže pokud chcete přestat prohrávat, zapomeňte na všechno, co víte o hazardu, a otočte na další stranu.